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資料 

 

令和５年度学校評価の結果について 

 

【保護者アンケートから】 

アンケート２５項目中、すべての項目が達成度Ａであった。平均値が昨年度より０．２以上上

昇した項目が６項目、同等または±０．１の項目が１３項目と、評価は全体的に高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

内容としては、「訪問しやすい学校の雰囲気」「保護者との丁寧な情報交換」「職員と幼児児

童生徒の良好な関係性」「行事や交流及び共同学習・外部講師の活用などの特色ある活動の実施」

「５類移行後のＰＴＡ活動の工夫」について高評価を得ている。 

 

【保護者の感想等】 

・学校が楽しいと思っていることが一番です。楽しいと学校にも行きます。 

・先生方がどんな時も受容し、接してくれるため、子供にとって学校は安心する場所で、毎日

楽しそうに通っている。また、親の悩みにも親身に相談にのってくれて助かっています。 

・外部の先生と子供の苦手な部分、得意な部分を話し合い共有した勉強方法を取り入れていた

だいているため、分かりやすく意欲的に勉強できている。 

・子どもの特色（得意なこと、苦手なこと）を理解してくださり、授業の組み立てなどを工夫

して行ってくれていることを強く感じています。本当にありがたいです。 

・間違った行いではないですが、家庭での様子と学校での様子を報告し合い、これからやって

いくことを示し合わせて進めているので、先生方との関係性に満足しています。 

・去年に比べると、学校全体で行事の取り組み方やリモート（学習）、タブレットの使い方が

もの凄く向上したと思う。迅速に対応しているので素晴らしいと思います。 

・合同等で授業を行っていることで、交友関係が築かれていることは良いとは感ずるが、プラ

イバシーの保護、個人情報の漏えいは、防げないことがあり困ることもある。 

・進路に関して、あまり話がないので、将来のイメージがしにくいです。 

・青聾との交流や高校生との交流など、今までにない活動があってとても良い体験だなぁと思

います。ぜひ、続けてほしいです。 

・先生方には、いつもお世話になりとても感謝しております。もし、指導する面で困ったこと

や直してほしいところ等がありましたら、こちらでも注意していくので、担任を通してでも

いいですし、直接私達に伝えてもらってもいいですので、教えてほしいです。参観日とかで
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もお話ししていただいてもいいです。 

・こだま学級等で、講師や先輩ママさん方、お子さんが来てお話をしてくださるのですが、障

がいを併せもったお子さんや、そのお母さん方のお話を聞きたいです。そのお子さんがどう

いう生活をし、仕事はどんなことに興味をもち、どういう仕事に就けたのか…。お母さんは

どういう支え方をしたのか！？などを聞きたいです。 

・子ども個の対応、全体対応、同クラス対応の良し悪しや、今後、家族が困りそうであること

や心配な旨は、進級を迎えるにあたり、話し合いの場を設けてほしい。 

 

【児童生徒のアンケート】 

児童生徒全員が、「学校は楽しい」と回答している。「先生に自分の気持ちや考えを話すこと

ができる」「先生はあなたのお話を聞いてくれる」「寄宿舎は楽しいですか」の質問も評価が高

い。 

 

【次年度に向けて】 

幼児児童生徒が「学校は楽しい」と毎日笑顔で登校することを願い、子どもの思いに寄り添った

関わりを大切にしながら、「困ったことは先生に相談できる」と安心して通える明るい学校づくり

を目指します。また、将来の夢の実現に向かって、ニーズに応じた進路指導を充実させ、家庭と連

携・共有・協力しながら子どもに必要な力を育むことができるよう教育活動に取り組み、今後も保

護者の皆様の理解を得られるよう改善等に努め、安全・安心な学校づくりに邁進して参ります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


